1. Типовые задания.
Задача №1.
По данным наблюдений:

1.Построить выборочное уравнение парной линейной регрессии.
2.Рассчитать коэффициент корреляции.

3.Оценить качество построенной модели с помощью средней ошибки аппроксимации.

4.Оценить статистическую значимость параметров регрессии с помощью t-статистики.
5.Выполнить прогноз Y при прогнозном значении X, составляющем 107% от среднего уровня.

6.Оценить точность прогноза, рассчитав ошибку прогноза и его доверительный интервал.
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Задача №2. Найти выборочное уравнение прямой линии регрессии Y на Х по данным, приведенным в корреляционной таблице, определить тесноту связи и проверит гипотезу о не значимости коэффициентов регрессии и случайной связи с помощью F-критерия.
2.1.

	Y
	Х
	

	
	10
	12
	14
	16
	18
	
[image: image61.wmf]y

n



	22
	4
	6
	
	
	
	10

	23
	
	8
	10
	
	
	18

	24
	
	
	32
	3
	9
	44

	25
	
	
	4
	12
	6
	22

	26
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image62.wmf]x

n


	4
	14
	46
	16
	20
	
[image: image63.wmf]å

=

100




2.2.

	Y
	Х
	

	
	20
	25
	30
	35
	40
	
[image: image64.wmf]y

n



	16
	3
	7
	
	
	
	10

	18
	
	8
	9
	
	
	17

	20
	
	
	30
	5
	8
	43

	22
	
	
	4
	14
	6
	24

	24
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image65.wmf]x

n


	3
	15
	43
	21
	18
	
[image: image66.wmf]å

=

100




2.3.

	Y
	Х
	

	
	10
	15
	20
	25
	30
	
[image: image67.wmf]y

n



	14
	4
	6
	
	
	
	10

	16
	
	10
	12
	
	
	22

	18
	
	
	30
	4
	8
	42

	20
	
	
	4
	12
	6
	22

	22
	
	
	
	2
	2
	4

	
[image: image68.wmf]x

n


	4
	16
	46
	18
	16
	
[image: image69.wmf]å

=

100




2.4.

	Y
	Х
	

	
	12
	14
	16
	18
	20
	
[image: image70.wmf]y

n



	12
	3
	6
	
	
	
	9

	14
	
	9
	10
	
	
	19

	16
	
	
	32
	4
	8
	44

	18
	
	
	4
	12
	6
	22

	20
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image71.wmf]x

n


	3
	15
	46
	17
	19
	
[image: image72.wmf]å

=

100




2.5.

	Y
	Х
	

	
	13
	16
	19
	22
	25
	
[image: image73.wmf]y

n



	20
	3
	6
	
	
	
	9

	22
	
	8
	11
	
	
	19

	24
	
	
	31
	5
	8
	44

	26
	
	
	4
	13
	5
	22

	28
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image74.wmf]x

n


	3
	14
	46
	19
	18
	
[image: image75.wmf]å

=

100




2.6.

	Y
	Х
	

	
	30
	35
	40
	45
	50
	
[image: image76.wmf]y

n



	16
	4
	6
	
	
	
	10

	18
	
	10
	13
	
	
	23

	20
	
	
	31
	4
	7
	42

	22
	
	
	5
	11
	5
	21

	24
	
	
	
	2
	2
	4

	
[image: image77.wmf]x

n


	4
	16
	49
	17
	14
	
[image: image78.wmf]å

=

100




2.7.

	Y
	Х
	

	
	52
	54
	56
	58
	60
	
[image: image79.wmf]y

n



	46
	3
	6
	
	
	
	9

	48
	
	8
	11
	
	
	19

	50
	
	
	32
	4
	8
	44

	52
	
	
	4
	11
	7
	22

	54
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image80.wmf]x

n


	3
	14
	47
	16
	20
	
[image: image81.wmf]å

=

100




2.8.

	Y
	Х
	

	
	60
	62
	64
	66
	68
	
[image: image82.wmf]y

n



	41
	3
	6
	
	
	
	9

	43
	
	7
	11
	
	
	18

	45
	
	
	33
	4
	9
	46

	47
	
	
	4
	12
	6
	22

	49
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image83.wmf]x

n


	3
	13
	48
	17
	19
	
[image: image84.wmf]å

=

100




2.9.

	Y
	Х
	

	
	120
	125
	130
	135
	140
	
[image: image85.wmf]y

n



	116
	3
	7
	
	
	
	10

	118
	
	9
	10
	
	
	19

	120
	
	
	32
	3
	8
	43

	122
	
	
	5
	12
	5
	22

	124
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image86.wmf]x

n


	3
	15
	43
	21
	18
	
[image: image87.wmf]å

=

100




2.10.

	Y
	Х
	

	
	33
	35
	37
	39
	41
	
[image: image88.wmf]y

n



	26
	4
	7
	
	
	
	11

	28
	
	8
	11
	
	
	19

	30
	
	
	30
	5
	9
	44

	32
	
	
	3
	10
	6
	19

	34
	
	
	
	2
	5
	7

	
[image: image89.wmf]x

n


	4
	15
	44
	17
	20
	
[image: image90.wmf]å

=

100




2.11.

	Y
	Х
	

	
	42
	45
	48
	51
	54
	
[image: image91.wmf]y

n



	31
	5
	8
	
	
	
	13

	32
	
	10
	12
	
	
	22

	33
	
	
	28
	4
	8
	40

	34
	
	
	3
	10
	6
	19

	35
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image92.wmf]x

n


	5
	18
	43
	16
	18
	
[image: image93.wmf]å

=

100




2.12.

	Y
	Х
	

	
	28
	32
	36
	40
	44
	
[image: image94.wmf]y

n



	46
	3
	7
	
	
	
	10

	48
	
	9
	13
	
	
	22

	50
	
	
	31
	3
	9
	43

	52
	
	
	4
	12
	5
	21

	54
	
	
	
	1
	3
	4

	
[image: image95.wmf]x

n


	3
	16
	48
	16
	17
	
[image: image96.wmf]å

=

100




2.13.

	Y
	Х
	

	
	26
	27
	28
	29
	30
	
[image: image97.wmf]y

n



	39
	3
	6
	
	
	
	9

	40
	
	8
	11
	
	
	19

	41
	
	
	32
	4
	9
	45

	42
	
	
	3
	11
	7
	21

	43
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image98.wmf]x

n


	3
	14
	46
	16
	21
	
[image: image99.wmf]å

=

100




2.14.

	Y
	Х
	

	
	122
	125
	128
	131
	134
	
[image: image100.wmf]y

n



	126
	4
	6
	
	
	
	10

	128
	
	9
	12
	
	
	21

	130
	
	
	30
	3
	9
	42

	132
	
	
	4
	11
	7
	22

	134
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image101.wmf]x

n


	4
	15
	46
	15
	20
	
[image: image102.wmf]å

=

100




2.15.

	Y
	Х
	

	
	10
	15
	20
	25
	30
	
[image: image103.wmf]y

n



	11
	3
	7
	
	
	
	10

	13
	
	9
	11
	
	
	20

	15
	
	
	31
	4
	8
	43

	17
	
	
	4
	12
	6
	22

	19
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image104.wmf]x

n


	3
	16
	46
	17
	18
	
[image: image105.wmf]å

=

100




2.16.

	Y
	Х
	

	
	80
	82
	84
	86
	88
	
[image: image106.wmf]y

n



	16
	3
	5
	
	
	
	8

	20
	
	8
	11
	
	
	19

	24
	
	
	32
	4
	9
	45

	28
	
	
	4
	11
	7
	22

	32
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image107.wmf]x

n


	3
	13
	47
	17
	20
	
[image: image108.wmf]å

=

100




2.17.

	Y
	Х
	

	
	33
	35
	37
	39
	41
	
[image: image109.wmf]y

n



	31
	4
	6
	
	
	
	10

	33
	
	9
	12
	
	
	21

	35
	
	
	30
	4
	8
	42

	37
	
	
	4
	12
	6
	22

	39
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image110.wmf]x

n


	4
	15
	46
	17
	18
	
[image: image111.wmf]å

=

100




2.18.

	Y
	Х
	

	
	20
	25
	30
	35
	40
	
[image: image112.wmf]y

n



	16
	5
	7
	
	
	
	12

	18
	
	9
	12
	
	
	21

	20
	
	
	31
	3
	8
	42

	22
	
	
	4
	11
	5
	20

	24
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image113.wmf]x

n


	5
	16
	47
	15
	17
	
[image: image114.wmf]å

=

100




2.19.

	Y
	Х
	

	
	62
	64
	66
	68
	70
	
[image: image115.wmf]y

n



	46
	4
	6
	
	
	
	10

	48
	
	9
	12
	
	
	21

	50
	
	
	32
	4
	7
	43

	52
	
	
	4
	11
	6
	21

	54
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image116.wmf]x

n


	4
	15
	48
	16
	17
	
[image: image117.wmf]å

=

100




2.20.

	Y
	Х
	

	
	57
	59
	61
	63
	65
	
[image: image118.wmf]y

n



	36
	4
	6
	
	
	
	10

	38
	
	8
	10
	
	
	18

	40
	
	
	30
	3
	9
	42

	42
	
	
	3
	12
	8
	23

	44
	
	
	
	2
	5
	7

	
[image: image119.wmf]x

n


	4
	14
	43
	17
	22
	
[image: image120.wmf]å

=

100




2.21.

	Y
	Х
	

	
	22
	25
	28
	31
	34
	
[image: image121.wmf]y

n



	56
	4
	7
	
	
	
	11

	58
	
	8
	12
	
	
	20

	60
	
	
	32
	3
	8
	43

	62
	
	
	4
	10
	7
	21

	4
	
	
	
	2
	3
	5

	18
	4
	15
	48
	15
	18
	
[image: image122.wmf]å

=

100




2.22.

	Y
	Х
	

	
	32
	34
	36
	38
	40
	
[image: image123.wmf]y

n



	16
	3
	7
	
	
	
	10

	18
	
	9
	12
	
	
	21

	20
	
	
	32
	4
	8
	44

	22
	
	
	4
	11
	6
	21

	24
	
	
	
	1
	3
	4

	
[image: image124.wmf]x

n


	3
	16
	48
	16
	17
	
[image: image125.wmf]å

=

100




2.23.

	Y
	Х
	

	
	72
	74
	76
	78
	80
	
[image: image126.wmf]y

n



	66
	3
	6
	
	
	
	9

	68
	
	8
	10
	
	
	18

	70
	
	
	34
	3
	9
	46

	72
	
	
	4
	11
	6
	21

	74
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image127.wmf]x

n


	3
	14
	48
	16
	19
	
[image: image128.wmf]å

=

100




2.24.

	Y
	Х
	

	
	12
	14
	16
	18
	20
	
[image: image129.wmf]y

n



	76
	4
	6
	
	
	
	10

	78
	
	9
	12
	
	
	21

	80
	
	
	31
	3
	8
	42

	82
	
	
	4
	11
	6
	21

	84
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image130.wmf]x

n


	4
	15
	47
	16
	18
	
[image: image131.wmf]å

=

100




2.25.

	Y
	Х
	

	
	50
	54
	58
	62
	66
	
[image: image132.wmf]y

n



	71
	2
	5
	
	
	
	7

	75
	
	8
	12
	
	
	20

	79
	
	
	32
	3
	9
	44

	83
	
	
	4
	12
	7
	23

	87
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image133.wmf]x

n


	2
	13
	48
	16
	21
	
[image: image134.wmf]å

=

100




2.26.

	Y
	Х
	

	
	132
	134
	136
	138
	140
	
[image: image135.wmf]y

n



	116
	2
	6
	
	
	
	8

	118
	
	8
	10
	
	
	18

	120
	
	
	32
	4
	8
	44

	122
	
	
	4
	12
	8
	24

	124
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image136.wmf]x

n


	2
	14
	46
	18
	20
	
[image: image137.wmf]å

=

100




2.27.

	Y
	Х
	

	
	30
	34
	38
	42
	46
	
[image: image138.wmf]y

n



	26
	3
	5
	
	
	
	8

	28
	
	8
	12
	
	
	20

	30
	
	
	32
	3
	9
	44

	32
	
	
	4
	12
	6
	22

	34
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image139.wmf]x

n


	3
	13
	48
	17
	19
	
[image: image140.wmf]å

=

100




2.28.

	Y
	Х
	

	
	52
	54
	56
	58
	60
	
[image: image141.wmf]y

n



	36
	4
	7
	
	
	
	11

	38
	
	9
	10
	
	
	19

	40
	
	
	30
	4
	9
	43

	42
	
	
	5
	11
	5
	21

	44
	
	
	
	1
	5
	6

	
[image: image142.wmf]x

n


	4
	16
	45
	16
	19
	
[image: image143.wmf]å

=

100




2.29.

	Y
	Х
	

	
	92
	94
	96
	98
	100
	
[image: image144.wmf]y

n



	146
	3
	6
	
	
	
	9

	148
	
	9
	12
	
	
	21

	150
	
	
	32
	3
	8
	43

	152
	
	
	4
	12
	6
	22

	154
	
	
	
	1
	4
	5

	
[image: image145.wmf]x

n


	3
	15
	48
	16
	18
	
[image: image146.wmf]å

=

100




2.30.

	Y
	Х
	

	
	32
	34
	36
	38
	40
	
[image: image147.wmf]y

n



	16
	4
	6
	
	
	
	10

	18
	
	8
	12
	
	
	20

	20
	
	
	30
	4
	8
	42

	22
	
	
	4
	11
	7
	22

	24
	
	
	
	2
	4
	6

	
[image: image148.wmf]x

n


	4
	14
	46
	17
	19
	
[image: image149.wmf]å

=

100




Задача №3.

ГРАФИЧЕСКИЙ МЕТОД. ЗАДАЧА ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ РЕСУРСОВ.

Для производства изделий вида А и В используются 3 вида сырья. На изготовление единицы изделия А требуется сырья первого вида А1 , второго вида А2 , третьего вида А3 . На изготовление единицы изделия В требуется сырья первого вида В1 , второго В2 , третьего В3 . Производство обеспечено сырьем первого вида р1 , второго вида р2 , третьего вида р3 . Прибыль от реализации единицы готовой продукции изделий А равна α изделий В равна β. Составить план производства изделий А и В, обеспечивающий максимальную прибыль.
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Задача №4. На базах А1, А2,…, Аn находится однородный товар в количестве а1, а2,…,аn тонн соответственно. Товар требуется развести по магазинам В1, В2,…, Вm.Потребность каждого магазина в товаре составляет в1,в2,…, вm соответственно. Затраты на перевозку товара с i-ой базы в j-ый магазин заданы матрицей тарифов С.Спланировать перевозки так, чтобы их общая стоимость была минимальной.
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